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令和 5 年度 愛媛県がん診療連携協議会 第 2 回 幹事会 

議事録 

 

開催日時：令和 5 年 10 月 12 日（木） 18：00～19：30 

開催形式：WEB 会議 四国がんセンター地域医療連携研修センター研修室③からの発信 

司会進行：四国がんセンター 幹事長 藤山 幹子 

出 席 者：資料 1「幹事会名簿」 

 

 

議題と報告 

 

1. 令和 6 年 2 月専門部会報告会について（資料 2）

（藤山協議会幹事長） 

専門部会報告会（2 月）は集合形式での開催、各専

門部会は集合または WEB 形式いずれかで開催する

予定としていたが、WEB 形式での開催を予定する専

門部会が多くなったため、専門部会報告会を集合形式

から WEB 形式の開催に予定変更する。 

予定日時 2 月 3 日（土）10 時 30 分～12 時 

 

2. 令和 6 年度協議会活動年間スケジュールについ

て（資料 3）（山下協議会会長） 

令和 6 年度から役員会を年度初めの４月に開催す

ることにしたい。それに伴い、4 月に WEB 形式で役

員会と臨時の幹事会の合同会議を開催し、7 月に集合

形式で幹事会・専門部会報告会を開催したい。 

 第一候補日 7/27 第二候補日 7/20 である。 

 

3. 小児・AYA 部会の新設について（山下協議会会長） 

 愛媛県がん診療連携協議会に小児・AYA 部会を新設したい。中四国では広島大学病院が

小児がん拠点病院、愛媛県では愛媛大学病院、松山赤十字病院、愛媛県立中央病院が連携

病院に指定されている。現時点では愛媛大学の小児科の江口教授が部会長の候補である。

＜意見等特になし＞ 

 

4. がんサポートサイトえひめについて（四国がんセンター 寺本） 

「がんサポートサイトえひめ」は、愛媛県がん診療連携協議会が愛媛県より受託した愛
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媛県がん対策推進計画に基づくがん情報サイトで、協議会参加施設のがん登録専門部会（情

報系部門）およびがん相談支援専門部会（相談系部門）から各 1 名以上ずつと患者会の方々

が主体となっている合同 WG によって作成している。本サイト作成の本来の目的は、患者

にわかりやすく情報提供することであるが、最近では、がん診療連携拠点病院等の整備指

針においても、提供可能な診療内容を病院ホームぺージ等でわかりやすく広報すること、

当該がん医療圏内のがん診療に関する情報について病院ホームぺージ等でわかりやすく広

報すること、自施設で対応しない診療内容についての連携先や集学的治療等が修了した後

のフォローアップについて地域で連携する医療機関等の情報提供をおこなうこと、などの

要件が記載されており、各病院はリンクを貼ることでそれを満たす。 

そこで、協議会の中で今後の方針を検討するよう拡大ワーキングの開催を提案したい。

具体的には、協議会参加の全ての施設において幹事または幹事から指名を受けた方等が会

議に参加していただくか、意見・コメントを送っていただきたい。参加いただく方の職種

などについての指定はない。 

1）相談したい内容についてのビデオを見てもらった上でアンケートフォームから意見を

いただく 

2）CoreWG からの提案 

・希少がん・小児がんの項目追加 

・各拠点・推進病院に対して指針で要望されている項目を実現する 

・収集したデータ（作製の過程）から見える愛媛県のがん診療の不安点を、協議会や県

に提示する 

＜質問等特になし＞ 

事務局より： 10 月中以降に依頼メールを送付予定。 

 

5. 希少がんに対する取り組みについて（四国がんセンター 上月） 

国の第 4 期がん対策推進基本計画においては、がん医療分野において「希少がん及び難

治性がん対策」が取り上げられ、患者に対しての相談支援及び情報提供の強化が求められ

ている。そこで、国立がん研究センターにおける希少がんセンターの利用について提案し

たい。希少がんセンターのサイトでは、がん種別の検索ができるとともに、希少がんに関

するイベントへの協力も要請できる。 

＜質問等特になし＞ 

事務局より：  協議会ホームぺージ、がんサポートサイトえひめにリンクを貼り、利用

しやすいように整備していく。 

 

6. 愛媛県健康増進課より（愛媛県健康増進課 田坂係長） 

次期の愛媛県がん対策推進計画について 11 月には素案が作成できる予定であり、その際

には愛媛県がん診療連携協議会のメンバーにも専門的な立場から、関係する分野について
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ご確認をいただきたい。 

＜質問等特になし＞ 

 

7. 令和 6 年度 PEACE 開催日程について（資料 4）（協議会事務局） 

 各施設の令和 6 年度の PEACE 開催日程を確認中。愛媛県医師会報による折込と協議会

ホームぺージに案内予定。 

＜質問等特になし＞ 

 

8. その他 

・令和 4 年 8 月 1 日発出整備指針への対応について（藤山協議会幹事長） 

 令和 5 年度の現況報告書における指定要件の中で「協議会」が含まれている項目につい

ては全て満たしていることをお伝えする。 

＜質問等特になし＞ 

 

・リンパ浮腫対応について 

 リンパ浮腫外来を開いているがん拠点病院・推進病院は少なく、この分野の情報提供に

ついては協議会で協議する事項ではないか。 

＜愛媛大学薬師神先生＞ 

拠点・推進病院以外でリンパ浮腫外来に対応している医院やリンパ浮腫の専門看護師が

県内にどのくらいいるのかなど調査をするべきではないか。必ずしも拠点・推進病院だけ

ではなく開業医の先生方も含めて調べるとよいと考える。 

＜山下協議会会長＞ 

 拠点・推進病院以外でもリンパ浮腫外来に対応している医師やリンパ浮腫の資格を持っ

てその活動をしている看護師がどのくらいいるのか、また、保険診療外でドレナージなど

に対応しているケースなど詳細を調べて今後案内する。 

＜質問等特になし＞ 

 


